

Красноярцы vs Верещагин: всё, что ни делается, всё к худшему?

Новоиспечённый глава Красноярска Сергей Верещагин вступил в должность 25 декабря 2025 года. Каких-то грандиозных скандалов перед избранием Верещагина не было. Хотя мимолётные скандалы какое-то время всё-таки сопровождали Сергея Викторовича. Вспомним некоторые из них и зададимся вопросом: «Почему красноярцам никогда не угодишь?»

Для начала, «благодаря» телеграм-каналу **Kras Mash**, всплыла история про сестру Верещагина, аккурат после его утверждения в качестве кандидата на пост мэра. Kras Mash рассказал, что сестра Верещагина замешана в деле гендиректора краевого ФМБА Баранкина.

[Сестра первого вице-губернатора Красноярского края попала под следствие по делу о взятках в ФМБА](#)

Неожиданно, хотя и запоздало, Сергей Верещагин прокомментировал эту ситуацию. Он заявил, что уголовное дело, где фигурирует сестра, не влияет на его работу на посту градоначальника, потому что «взаимосвязей вообще никаких не существует».

Далее, сразу же после инаугурации, тот же Kras Mash сливают информацию о московской прописке новоиспечённого и ещё горяченького мэра. Тогда же становится известно, что у его жены Ирины Верещагиной есть бизнес, который якобы получал деньги от краевой администрации.



Новый мэр Красноярска прописан в Москве. Там живёт вся его семья.

По нашим данным, Верещагины зарегистрированы на проспекте Вернадского. Квартиры в их ЖК стоят от 40 до 100 млн рублей. И новый мэр, и его супруга часто летают в Красноярск по работе.

Жена Сергея держит клинику лазерной и эстетической косметологии на Алексеева в Красноярске. В 2020-м её бизнес дважды получал деньги от Агентства развития территорий, которым владеет Совет администрации Красноярского края.

Анонимные источники утверждают, что Верещагин очень не нравится силовикам, поэтому такая довольно неприятная и компрометирующая информация появлялась в самые неподходящие моменты.

Нужно отдать должное Верещагину, он постоянно купирует эти ситуации. Это касается историй и с сестрой, и с пропиской. Отвечая на вопросы журналистов после инаугурации, Верещагин подтвердил, что у него регистрация в столице:

«Мне кажется, у нас не запрещено иметь прописку не там, где ты живёшь фактически. Тем более это никак не мешает человеку выполнять свои обязанности, и выполнять их на достаточно хорошем уровне. У меня действительно московская прописка. Я никогда, на самом деле, этим, прошу прощения, не заморачивался».

Тогда же он сообщил, что с семьёй переехал в другое жильё, где и планировал прописаться и пообещал заняться этим в январе. Случилось это 25 декабря, а сегодня, 4 февраля, стало известно, что прописку Верещагин изменил.

В

Сергей

Да, кстати, правильно люди говорят...

Я житель Красноярска. Теперь и по **прописке**. В январе оформил все необходимые документы.

C



13



1



1

7:05 PM

контексте этой новости вызывает некое недоумение реакция общественности. Когда у Верещагина была московская прописка, горожане стали выражать своё недовольство: новый мэр – варяг, приехал на вахту, далёк от народа, да и обещание своё не исполнит. Что поделать, привыкли красноярцы к нерадивым чиновникам.

Когда

Ani

Так выпьем же за первое пустое обещание нового мэра! 😂



52



10



4

14:40

Евгений.

Долго он не протянет. 14:40

Верещагин сообщил о смене прописки, на него вновь обрушилось недовольство.

В Высоких Травах



Прописка ни о чем не говорит



14



1

11:17

Denis



Ответить

Нихера не меняет 11:19



Александр

Ну почему не говорит - человек прям ради нас это сделал ненужную процедуру - хочет нам "понравиться"... Или что бы не стебались местные.



15



3



1

11:19

Наталья

Старается человек. 11:19



Похожая ситуация происходит и вокруг новости про отказ от технической соли и использование вместо неё ПГРТ и песчано-щебёночной смеси. Только теперь общественность разделилась на несколько лагерей. Кто-то благодарит Верещагина за верное решение, кто-то кричит о том, что вернётся «Бионорд», а кто-то подмечает, что недовольные будут всегда.

Евгений LOGINOV
Господи, неужели ты нас услышал 🙌
🕒 14:58

PS
Как бы отлично было! Столько грязи от этих реагентов. Так здорово, когда морозы были, и город был весь белый, машины чистые.
🕒 14:59

Игорь Власов
Евгений LOGINOV
Господи, неужели ты нас усл...
Не Господи, а Сергей Викторович.
🕒 14:59

Евгений LOGINOV Ответить
Игорь Власов
Не Господи, а Сергей Викторович.
Не надо подмену делать. Кто надо услышал и кому надо сказал
🕒 15:00

Олег
Если этот мэр уберет с дорог соль, то я буду голосовать за него до конца своих дней!
🕒 15:01

Максим

Тачки будут ржаветь по ГОСТу, спасибо 🤝



👍 25

19:07

Татьяна

Будто следят, когда я покупаю нормальную обувь, ей богу.



😢 21 💯 1

Ответить

19:07

K1342

Видимо, снова схематоз заработал на поставках вариантов "бионорда".

K

👍 29

19:08

Дон хуан

Новый мэр-

Старые проблемы

И решил он их не в пользу людей, значит и дальше все покатится в яму



💯 27 ❤️ 3

изменено 19:11

Roman

Ну а куда бы они делись старые проблемы? Нехватка маш...

Куда делись? Просто не сыпать химию да и пусть медленнее но едут как ездили всегда



👍 14

изменено 19:16

Andreio_O

Ответить

При любом раскладе останется группа недовольных. У одних машины и обувь будут ржаветь, другие жаловаться, что от того средства, что сейчас используют, толку нет. Обе группы по-своему правы



👍 3 😊 2 ❤️ 1 🍞 1 🤔 1 😊 1

19:17

Кстати, из ещё обещанных Верещагином дел, –[кадровые перестановки](#), которые он обещал провести в январе. [Шестеро сотрудников](#) покинут свои посты, кто займёт их места – пока неизвестно. Есть только неофициальная информация о том, кто возглавит [градостроительный блок Красноярска](#).

Вспомним и про ситуацию с супругой Верещагина – Ириной. Информационный маховик о ней запустил всё тот же Kras Mash.

Некоторое время Ирина Верещагина делилась в запрещённой соцсети мыслями о новой должности мужа. Разумеется, красноярская медицинская общественность обратила на это внимание и стала реагировать на эмоциональные всплески Ирины. Например, политический консультант Алексей Аксютенко написал, что

«жена-блогер не самая лучшая опция для мэра, и что в её аккаунте много пафоса и высокомерия».



Скорее всего, кто-то провёл воспитательную беседу с Ириной, увидев столь пристальное внимание к жене мэра со стороны СМИ, блогеров и аналитиков. Потому что свои профиля в соцсетях Ирина поспешила закрыть. По информации источников, близких к администрации города, в мэрии после этого вздохнули с облегчением.

Очевидно, что новый градоначальник Сергей Верещагин своими действиями, либо по указаниям сверху, хочет понравиться красноярцам. Кстати, не нужно забывать, что в краевой политике он довольно давно, с 2006 года. Да и родился он, на минуточку, в Зеленогорске Красноярского края и окончил Красноярский государственный технический университет.



Возможно, стоит дать ему побольше времени, чтобы проявить себя. Ведь начало положено довольно неплохое. Понятно, что бюрократию и другие управленческие системы никто не отменял. Но Верещагин – идея Котюкова. А губернатору ох как надоели скандальные коррупционные истории, которые витают вокруг него. Не зря ведь он снял Верещагина с должности премьера, возможно, тем самым, отправив на понижение?

Несмотря на обилие минусов красноярских властей, быть может, такие кардинальные перестановки принесут

реальные результаты. Вот только ждать придётся дольше, вспомните, сколько лет разрушали систему и создавали те же коррупционные схематозы.

Фото: t.me/VereschaginSV_krsk

Автор: Анна Роменская © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК © 159
04.02.2026, 21:01

URL: <https://babr24.com/?IDE=287951> Bytes: 6569 / 5001 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Роменская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)